11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 27.10.2010 01:04:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 27.10.2010 13:39:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/187484/answer/187485




Ha 1 doro: uneHe - BeHa, OCTaIbHOE - HEIIOHSITHO.
Ha 2 ¢oT0: He TOHSATHO.

Ha 3 ¢oTo: sapuTemaTo3Has Makyia

Ha 4 ¢oTo: cTpun.

C atuMm OepyT B apmuio. OOpaTHUTELC K lePMaTOBEHEPOJIOTY Ha OUHBIN IIPHUEM.



